

# **CC.OO. reitera su desacuerdo con la política de inmigración del Gobierno**

Tras el balance sobre la política de inmigración en el año 2003, CC.OO reitera su desacuerdo con el enfoque que el Gobierno ha dado a la Ley de Extranjería por no haber sido acompañado de una reflexión sobre el funcionamiento de los dispositivos relacionados con la gestión de la inmigración, su eficacia, su dimensión etc, ni resolver los aspectos recurridos al Tribunal Constitucional, pendientes de sentencia que según sean, pueden inducir a nuevos cambios en la legislación.